
 
Izvedene aktivnosti v zvezi s pripombo svetnika Vilka Brusa na platformo parlameter 
V projektu vzpostavitve občinskega parlametra je bila Občina Ajdovščina vključena kot pilotna 
občina. Po zaključku projekta se podatki v parlameter  Ajdovščina niso več vnašali, povezavo do 
platforme smo z občinske spletne strani umaknili že pred časom. Koordinatorico za projekt 
parlameter v zavodu Danes je nov dan, ga. Majo Cimerman,  smo zaprosili za pojasnilo, ali smo še 
zavezani k delovanju naše platforme, ali se lahko  umakne s spleta. Prejeli smo odgovor, da k 
delovanju naše parlameter platforme nismo več zavezani, zato smo jih zaprosili za umik. 
Iz zavoda Danes je nov dan so nam še pojasnili, da bi glede na spremembo glasovalnega sistema 
lahko razvili parser, ki bi avtomatiziral zbiranje podatkov. V kolikor bo v novem mandatu izkazan 
interes občinskega sveta za oživitev platforme, bomo sprožili aktivnosti v tej smeri. 
 
Pripravila: Mojca Remškar Planinc 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Vilka Brusa glede nadzora vzdrževanja gozdnih in poljskih poti 
Vzdrževanje gozdnih poti vrši občina skladno s letno pogodbo z Ministrstvom za kmetijstvo 
gozdarstvo in prehrano. Plan vzdrževanja  pripravi Zavod za gozdove, ki opravlja tudi strokovni 
nadzor na gradnjo. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Valentina Krtelja glede dovozne poti na grajskem dvorišču 
Do poškodb zelenih površin znotraj grajskega dvorišča o je prišlo zaradi težke mehanizacije, s katero 
se vršijo montažna dela o urejanju  Stolpa 8.  Poskrbeli smo za začasno ureditev dostopnih površin 
in s tem nemoteno  dostopanja za tovornjake, končna sanacija pa bo izvedena po dokončanju del. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
Odgovor na vprašanje svetnice Marije Ferjančič glede vzdrževanja struge Šumljaka 
Pripombe glede vzdrževanja struge Šumljaka smo posredovali na pristojne službe na Hidrotehniku, 
ki izvaja javno službo vzdrževanja vodotokov po pogodbi z Direkcijo RS za vode. Odgovore še 
pričakujemo. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Dejana Škvarča glede čiščenja nadstreška na mrliški vežici Ajdovščina 
Upravljalec pokopališča je sporočil, da nadstrešek že dlje časa ni bil očiščen, ker je za to čiščenje 
potrebno uporabiti avtodvigalo. V planu je barvanje vseh kovinskih delov vhoda (vrat in ostale dele), 
ter popravilo plošč ob EO. Ker tako čiščenje spada k vzdrževanju, bodo ta dela opravili hkrati, 
predvidoma v začetku naslednjega leta. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
Odgovor na vprašanje svetnice Marije Ferjančič v zvezi z vzdrževanjem poljskih poti 
Občina Ajdovščina vsako leto zagotavlja sredstva za vzdrževanje poljskih poti. V letu 2025 je bilo za 
vzdrževanje kmetijskih poti namenjenih 80.000€, dodatno je Občina za vzdrževanje poti namenila 
še dodatnih 85.000€ sredstev, ki so bila pridobljena  iz razpisa Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano. Posamezne poljske poti v naravi prečkajo vodotoke na način, da je vzdrževanje poti v 
vodnem telesu zahtevnejše predvsem z vidika pridobivanja potrebnih soglasij in dovoljenj. S 
problematiko poškodovanega prehoda čez vodotok, na katero je bilo opozorjeno, smo seznanili 
družbo Hidrotehnik, s ciljem, da najdemo ustrezno rešitev. Odgovora še nismo prejeli.  



 
Pripravil: Janez Furlan 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Mihe Kaplja glede vzdrževanja pločnika med Skriljami in Dobravljami. 
Za vzdrževanja pločnika med naseljem Dobravlje (pri OŠ Dobravlje) ter križiščem za naselje Skrilje je 
prisojna Direkcija RS za ceste. O problemu glede slabega stanja podpornih zidov so bili  obveščeni v 
telefonskem razgovoru. Zagotovljeno nam je bilo, da so s problemom seznanjeni,  ter da so cestni 
službi (pri Kolektor CPG)  naročili, da se nevarno kamenje  odstrani. 
 
Pripravil: Peter Kete 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Angela Vidmarja glede prometne signalizacije iz Lokavca proti 
Ajdovščini ter na Goriški cesti v Ajdovščini. 
Kar zadeva prometno varnost na Goriški cesti v Ajdovščini je Občina Ajdovščina že poslala nalog za 
ureditev talne prometne signalizacije na območju od avtobusne postaje do križišča proti Colu. Na 
tem območju bodo prehodi za pešce na novo talno označeni z modro podlago in z odbojnimi belimi 
zebrami, dopolnjena pa bo tudi navpična signalizacija. Poleg tega bo Komunala Ajdovščina poskrbela 
za vzdrževanje drevoreda in s tem izboljšala vidljivost na tem območju. 
Prehod za pešce pri parc. št. 1075/1 k.o. 2391 Vipavski Križ pa se nahaja na regionalni cesti, za katero 
je pri talnih označbah in prometni signalizaciji pristojna Direkcija Republike Slovenije za 
infrastrukturo. Prehod za pešce je bil vzpostavljen ob zadnji prenovi ceste ter kolesarske steze. 
Umeščen je bil v skladu s strokovnimi standardi, ki veljajo za prehode za pešce v naselju. Dodatno 
smo prejeli od Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo pojasnilo, da se znak za prehod za 
pešce (2431) običajno postavlja v primerih, ko je na trasi označen samostojni prehod izven območja 
križišča ali priključka. 
 
Pripravila: Simon Mislej in Eliana Humar 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Valentina Krtelja glede pešpoti na Grivški poti 
Občina je preverila stanje na Grivški poti in je stopila v stik tako s Komunalo Ajdovščina kot z 
Medobčinskim redarstvom ter pripravlja več rešitev za nemoten dostop gibalno oviranim osebam. 
 
Pripravila: Eliana Humar 
 
Odgovor na vprašanje Mihe Kaplja glede prevozov učencev na Planino 
Z novim šolskim letom je pri prevozih učencev na Planino prihajalo do nihanja števila otrok na 
posamezni prevozih, ki so potekali ob 12.45, relacija:  Dolenje-Tevče-Planina (del učencev), ob 
12.45, relacija: Planina (del učencev)- Gaberje ter ob 14.15 prevoz vseh učencev na celotni relaciji. 
Po reorganizaciji prevozov se prevoz izvaja z istim številom avtobusov, ob treh različnih urah na 
celotni relaciji. 
 
Pripravila: Erika Zavnik 
 
Odgovori na vprašanja Janeza Tratnika glede DSO Ajdovščina 
 
Koliko medicinskih sester dela v Domu starejših občanov Ajdovščina in koliko bi jih dejansko moralo? 

Po veljavnem normativu DSO Ajdovščina pripada 15 zdravstvenih tehnikov in diplomiranih 

zdravstvenih tehnikov. Zaposlenih v DSO Ajdovščina je 11.  

 



Ali lahko deluje ustanova nemoteno glede na to, da ji primanjkuje kadra in kako se bo ta 

problematika urejala? 

V DSO Ajdovščina je manjko kadra pri zdravstvenih tehnikih, ki je odraz splošne slike v vseh domovih 

po Sloveniji, vendar to nikakor ne vpliva na strokovno izvajanje nalog, ki jih kot ustanova moramo 

izvajati na področju oskrbe starejših. Trditve, da delo v DSO Ajdovščina ne poteka strokovno oz. da 

so procesi moteni, so neresnične in mečejo slabo luč na zaposlene v domu, ki se dnevno trudijo 

opravljati svoje delo. Gre za zavajanje javnosti, ki nima nikakršne podlage. DSO Ajdovščina redno 

išče nove zaposlene ter sodeluje tako z lokalnimi šolami kot ustanovami z namenom ustvarjanja in 

pridobivanje novega kadra za delo v oskrbi starejših. 

 
Ali je Dom starejših občanov prekinil sodelovanje z Lekarno Ajdovščina? Če je temu tako, kakšen je 

razlog za to? 

DSO Ajdovščina je s 3.11. začel sodelovati z drugo lekarno, občasno in po potrebi pa se poslužujemo 

tudi še storitve Lekarne Ajdovščina. Razlogi, da je DSO Ajdovščina začel sodelovanje z drugo lekarno 

so ekonomski in logistični. Sodelovanje z drugo lekarno pomeni za dom boljše finančne pogoje 

sodelovanja (donacije) ter tudi operativno logistične, saj nam nova lekarna vsa zdravila (tudi 

narkotike, ki jih je potrebno predati osebo) pripelje osebno do naše ambulante v 1 nadstropju doma. 

Prej so se zdravila pošiljala po navadni pošti oziroma smo jih morali iti mi osebno prevzeti, kar je 

povzročalo dodatno izgubo časa (denarja) naših zaposlenih. 

 
Pripravil: mag. Sandi Bačar, direktor DSO Ajdovščina 
 
Odgovor na vprašanje svetnika Angela Vidmarja v zvezi z nevarnimi objekti v Lokavcu 
 
S strani Občine Ajdovščina smo podali prijavo gradbeni inšpekciji in jo zaprosili za ukrepanje. Glede 

preteklih prijav s strani KS Lokavec smo inšpektoratu predlagali, da se po potrebi obrne neposredno 

na predsednika KS Lokavec. 

Pripravila: Mojca Remškar Planinc 
 
Odgovor svetnici Nadi Pirjevec glede zapuščenih in neregistriranih vozil na območju Gregorčičeve 
ulice 
 
Medobčinska redarska služba na navedeni lokaciji izvajana nadzore dva do trikrat tedensko. 

Seznanjeni smo z informacijo, da so bile izdane tudi odredbe s pozivom lastnikom, da zapuščena 

vozila odstranijo z javne površine. 

Pripravila: Mojca Remškar Planinc 
 

 


